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ORIGINALE 

 

N. 17 
Reg. delib. 

Ufficio competente 
AFFARI GENERALI 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DI CONSIGLIO COMUNALE 

 
 

OGGETTO ESAME DELLE CONDIZIONI DI ELEGGIBILITA'E DI 
INCOMPATIBILITA' DEGLI ELETTI ALLA CARICA DI SINDACO E 
CONSIGLIERE COMUNALE. CONVALIDA DEGLI STESSI AI SENSI 
DEGLI ARTT. 40 E 41 DEL DLGS 267/2000. 

 
Oggi  venticinque del mese di giugno dell'anno duemilaventiquattro alle ore 17:00, 
nella sala delle adunanze consiliari, convocato in seguito a regolare invito si è riunito il 
Consiglio Comunale così composto: 
 
 Presente/Assente   Presente/Assente 
AVV.RIGONI STERN 
ROBERTO 

Presente  FINCO PAOLO Presente 

TONDELLO LUDOVICA Presente  ROSSI VALENTINA Presente 
SELLA FRANCO Presente  ROSSETTO MAURIZIO Presente 
ROSSI NICOLA Presente  FRIGO CHIARA Presente 
RIGONI DIEGO Presente  FRISON MARTA Presente 
BAROLO ALESSIO Presente  PAGANIN ANDREA Presente 
ARDUINI CARLO Presente    
    

Presenti   13 Assenti    0 
 

Partecipa alla seduta, ai sensi dell’art. 97, comma 4 – lett a) del D. Lgs. n. 267/2000 il Vice 
Segretario Comunale DOTT. Costantini Stefano. 

Constatato legale il numero degli intervenuti, AVV.RIGONI STERN ROBERTO nella sua 
qualità di SINDACO, dichiara aperta la seduta ed invita il Consiglio a discutere e 
deliberare sull’oggetto sopraindicato. 
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OGGETTO ESAME DELLE CONDIZIONI DI ELEGGIBILITA'E DI 
INCOMPATIBILITA' DEGLI ELETTI ALLA CARICA DI SINDACO E 
CONSIGLIERE COMUNALE. CONVALIDA DEGLI STESSI AI SENSI 
DEGLI ARTT. 40 E 41 DEL DLGS 267/2000. 

 
 
Ai sensi dell’art. 53 – comma 2 del vigente Regolamento del Consiglio Comunale, si dà atto che la 
discussione del presente argomento è stata registrata in via digitale e conservata agli atti. 
      
Il Sindaco dichiara aperta le seduta del primo Consiglio Comunale  della nuova Amministrazione 
salutando e dando il benvenuto ai consiglieri e al pubblico presente. Ora procede ad affrontare tutti 
i passaggi previsti dalla normativa per la convalida degli eletti.  
  
Il Sindaco comunica al Consiglio che il Capigruppo designato dalla lista VIVA ASIAGO, è il 
consigliere Rossi Nicola.   
Il consigliere Rossetto Maurizio comunica che la lista NUOVA ASIAGO  ha designato  con propria 
nota n. 11419 del 25.06.2024 come capogruppo il consigliere Paganin Andrea.  
 
Il Sindaco nomina scrutatori i consiglieri :  
Sig. Rossi Nicola  
Sig. Barolo Alessio  
Sig. Frigo Chiara  
 
Quindi il Sindaco, dopo aver nominato gli scrutatori, dà lettura della proposta di deliberazione per 
la convalida degli eletti. 
Precisa che il consigliere Paolo Finco ha comunicato con propria nota del 12.06.2024 acquisita al 
prot. n. 10659 le dimissioni dalla carica di Presidente e membro del Consiglio di Amministrazione 
dell’IPAB Casa di Riposo di Asiago; 
Inoltre lo stesso consigliere  ha dato le dimissioni in data 12.06.2024 da componente del  Consiglio 
di Amministrazione dell’Asilo Regina Margherita di Asiago a seguito della sua elezioni a consigliere 
comunale.  
Il consigliere Carlo Arduini ha depositato agli il verbale del CdA datato 21.06.2024  nella quale si 
dà atto dell’assenza di poteri di rappresentanza di questa Società, il Sindaco precisa che gli atti 
notarili sono a disposizione dei consiglieri comunali.  
Pertanto, prosegue, sia per quanto riguarda la posizione dei consiglieri Finco e Arduini non 
sussistono le  condizioni di incompatibilità  indicate al TUEL 267/2000.  
Il Sindaco apre gli interventi :  
 
Consigliere Paganin Andrea: 
“Ovviamente noi avevamo chiesto di verificare questa cosa legata all'incompatibilità e ci siamo, 
come direi, mossi in ritardo, pertanto non abbiamo potuto esaminare i documenti di cui si tratta. 
Prendiamo atto della cosa e in buona fede” 
 
Sindaco : 
“Agli atti c'è la copia dell'atto notarile di cessione delle quote e il verbale di assemblea del 
Consiglio di Amministrazione, da cui emerge che il dottor Arduini si è spogliato di tutti i poteri 
afferenti la gestione della società con la quale il Comune di Asiago ha l'appalto per la gestione dei 
campi da tennis del parco Millepini.Comunque la documentazione è a disposizione dei Consiglieri 
e quindi voi potete prenderne visione quando volete.” 
 
Consigliere Paganin: 
“Volevamo chiedere, mi sono perso un attimo l'ultimo passaggio, stiamo votando tutte le 
compatibilità in senso complessivo? Non si potrebbe votare singolo caso per caso?” 
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Sindaco:  
“No, la proposta di delibera è unitaria per cui va votata, la proposta di deliberazione. Voi dovete 
esprimervi su questa proposta di deliberazione, nel senso che noi riteniamo, anche sulla base del 
parere di regolarità formale e giuridica che è stato espresso dal Segretario comunale, sentito anche 
sul punto l'avvocato Stefano Bigolaro, che è l'avvocato del Comune, lo studio Domenichelli, 
riteniamo che le condizioni di incompatibilità siano state rimosse e quindi non c'è nessuna 
condizione per la quale possa emergere una situazione di difetto da parte del Consigliere 
comunale, che logicamente ha atteso gli esiti delle elezioni prima di pronunciarsi in merito alla 
rimozione delle condizioni di incompatibilità. 
Se volete prendere visione della documentazione, che noi abbiamo, possiamo dimetterla.” 
 
Al consigliere Capogruppo Paganin viene consegnata copia della documentazione agli atti 
presentata dal consigliere Arduini e Paolo Finco per una disamina.  
 
Consigliere Rossetto:  
“Da una disamina molto veloce di carte che vediamo adesso, ovviamente solo ora, ma potrebbe 
esserci una questione di rispetto della tempistica rispetto al termine di dieci giorni dalla 
proclamazione degli eletti per rimuovere la causa di incompatibilità, per cui immagino che un 
parere legale sia stato richiesto, come ha riferito prima il Sindaco, per questo motivo. Pertanto noi 
non siamo nelle condizioni di adottare una decisione a riguardo e pertanto riterremo di astenerci 
su questo punto, cioè per quanto riguarda il Consigliere Carlo Arduini, viceversa nulla osta per la 
votazione per la conferma degli eletti rimanenti. Non so se è possibile disgiungere la posizione, 
ritirerei opportuno. 
Tra l'altro vorrei anche far presente che il testo della delibera si limita a statuire o a dare atto, per 
meglio dire, che non vi sono situazioni di incompatibilità. Siccome sappiamo che il testo unico enti 
locali sul punto tratta diffusamente la questione, perché è una questione molto delicata, non 
riguarda solo l'incompatibilità, ma riguarda anche altre situazioni di ineleggibilità più gravi e più 
radicali. In considerazione di questo, una delibera così delicata, che è quella di insediamento del 
Consiglio comunale, riteniamo che avrebbe dovuto contenere questi passaggi specifici; ossia 
riferimenti precisi al Consigliere Paolo Finco, riferimenti altrettanto precisi rispetto al Consigliere 
Carlo Arduini, ossia riteniamo che si sarebbe dovuto dare atto di queste situazioni di 
incompatibilità, specificate, precisate bene, in cosa consistenti, e poi dato atto in modo altrettanto 
chiaro, che queste situazioni o cause ostative sono state rimosse con precisa dimostrazione oppure 
richiamo, delle date e dei relativi provvedimenti o atti. Tutto ciò purtroppo, constatiamo, manca 
nella delibera. Questo a prescindere dal fatto che Nuova Asiago abbia depositato questa mattina, 
nei termini di legge, questa osservazione rispetto a Carlo Arduini. 
Per noi è una delibera tutto sommato un attimino leggera perché è importante, proprio perché la 
situazione sembra essere stata colmata, ma c'è una riserva, quindi sarebbe stato bene dire 
esattamente come stavano le cose, per una questione ritengo anche di trasparenza, sebbene il 
Sindaco abbia, diciamo, in termini seppure sintetici, prima specificato, precisato di che trattasi. 
Diciamo che a mio parere sarebbe da disgiungere questa delibera rispetto al Consigliere Carlo 
Arduini, perché per quanto mi riguarda, parlo per me stesso, c'è un voto di astensione a riguardo. 
Chiedo al Segretario comunale, il dottor Costantini, come dire, delucidazioni sul punto rispetto alla 
procedura da seguire e alle relative votazioni.” 
 
Sindaco: 
“Vorrei sottolineare che ogni Consigliere comunale all'atto della comunicazione dall'ufficio 
elettorale, quindi dell’avvenuta elezione, è stato consegnato un modulo dove sono state indicate 
tutte le condizioni di compatibilità o incompatibilità, nel senso che attraverso l'autocertificazione si 
sono evidenziate le situazioni che potevano essere ostative all'assunzione della carica di 
Consigliere comunale, tant'è vero che i Consiglieri comunali si sono attivati, e rileva il fatto che 
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oggi, in questo momento, in questa, sede si dà per approvazione una delibera nella quale si prende 
atto di quello che è il superamento di situazioni di incompatibilità che si sono manifestate subito 
dopo le elezioni, fermo restando che non ci sono condizioni di ineleggibilità, l'incompatibilità viene 
rimossa prima del Consiglio comunale utile all'insediamento del Consiglio comunale effettivo, cioè 
dopo le elezioni. 
In questo momento noi riteniamo che le condizioni di incompatibilità siano state rimosse, per cui io 
metto ai voti la proposta di liberazione, tenuto conto delle osservazioni che sono state mosse quindi 
dal Consigliera Rossetto, di cui prendiamo atto. Io ho comunicato che agli atti c'è la disponibilità, 
abbiamo consegnato i documenti da cui emerge che il Consigliere Arduini non ha più nessun potere 
di titolarità né di potere di rappresentanza della società, quindi a nostro avviso in questa sede noi 
constatiamo che non ci sono più elementi ostativi affinché il Consigliere assuma il suo ufficio di 
Consigliere comunale. Pertanto metto ai voti la proposta di intervento.” 
 
Consigliere Rossetto: 
“Se mi è permesso Sindaco un altro intervento. 
Io credo che, sempre per una questione di trasparenza, ciò che Nuova Asiago ha mosso rispetto al 
Consigliere Carlo Arduini, salvo comunque le valutazioni di voto che adesso andremo 
necessariamente a fare, io credo che lei nella veste di Presidente del Consiglio, ma non voglio far 
polemica, mi scusi, però per dare atto anche di quello che abbiamo fatto, del deposito che è un atto 
scritto, è un qualcosa di formale agli atti, credo che sarebbe corretto da parte vostra dare lettura di 
quanto noi siamo andati a formare, a depositare il protocollo comunale. Tutto qui. Poi teniamo 
conto di ciò che è stato detto”.. 
 
Sindaco:  
“Se vuole può dare lettura lei di questa comunicazione che è stata fatta, ma se vuole le anticipo già 
che nella conclusione “tanto premesso e ritenuto, chiediamo se siano stati disposti  gli 
accertamenti se del caso è verificata la compatibilità alle elezioni del Consigliere comunale di 
Asiago  del signor Carlo Arduini alla luce delle disposizioni in materia”. Io le confermo che gli 
uffici, il Segretario comunale, l'ufficio legale del Comune, noi come maggioranza consiliare 
abbiamo appurato che non sussistono le condizioni di incompatibilità, motivo per cui riteniamo di 
mettere in votazione la deliberazione. 
Io dichiaro chiusa la discussione e metto in voti la proposta di deliberazione.” 
 
 
     IL CONSIGLIO COMUNALE  
 
Vista la proposta di deliberazione;  
 
Visto  l’art. 41 del Decreto legislativo 18 agosto n. 267 il quale dispone che nella seduta 
immediatamente successiva alle elezioni il Consiglio Comunale, prima di deliberare su qualsiasi 
oggetto, anche se non è stato presentato alcun reclamo, deve esaminare la condizione degli eletti 
e dichiarare l’ineleggibilità di coloro per i quali sussiste una delle cause di ineleggibilità o di 
incompatibilità previste dal capo II del Titolo III del citato D.Lgs. 267/00; 
 
Visto l’art. 69 del D.Lgs n. 267/00  che norma lo speciale procedimento di contestazione e verifica 
delle eventuali cause di ineleggibilità e di incompatibilità sopravvenute dopo l’elezione; 
 
Richiamato, inoltre il D.Lgs. 8 aprile 2013 n. 39 recante “Disposizioni in materia di inconferibilità e 
incompatibilità di incarichi presso le pubbliche amministrazioni e presso gli enti privati in controllo 
pubblico, a norma dell'articolo 1, commi 49 e 50, della legge 6 novembre 2012, n. 190”; 
 
Visto, in particolare, l’art. 19 del suddetto D.lgs n. 39/2013 che sanziona, con la  “decadenza 
dall’incarico e la risoluzione del relativo contratto di lavoro, subordinato o autonomo”, lo 

http://www.bosettiegatti.eu/info/norme/statali/2012_0190.htm#01.16
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svolgimento di incarichi ritenuti  incompatibili dagli artt. 11 e 12 con le cariche del Sindaco, 
Consigliere e Assessore del Comune;   
 
Visto il verbale delle operazioni dell’Adunanza dei presidenti delle sezioni elettorali in data 10 
giugno 2024, dal quale risulta che i candidati proclamati eletti hanno riportato le seguenti cifre  
individuali : 
 
Cognome e Nome  Lista Cifra   
Roberto Rigoni Stern  VIVA ASIAGO 2.640 voti di lista  
Tondello Ludovica   VIVA ASIAGO 3213  
Sella Franco  VIVA ASIAGO 3019  
Rossi Nicola  VIVA ASIAGO 2928  
Rigoni Diego  VIVA ASIAGO 2891  
Barolo Alessio  VIVA ASIAGO 2810  
Arduini Carlo  VIVA ASIAGO 2781  
Finco Paolo  VIVA ASIAGO 2778  
Rossi Valentina  VIVA ASIAGO 2777  
Rossetto Maurizio NUOVA ASIAGO 681 voti di lista 
Frigo Chiara  NUOVA ASIAGO 772  
Frison Marta NUOVA ASIAGO 760  
Paganin Andrea  NUOVA ASIAGO 746  
 
 
Dato atto che né in sede di compimento delle operazioni dell’Adunanza dei Presidenti di Sezione, 
né successivamente sono pervenuti reclami, opposizioni, segnalazioni circa la sussistenza di 
taluna causa di ineleggibilità, di incompatibilità e di incandidabilità dettate dall’art. 10 della legge 
235/2012, in capo ai proclamati eletti e che nessuno di essi ha dichiarato che nei suoi confronti 
sono emersi motivi di ineleggibilità e di incompatibilità; 
 
Viste le dichiarazioni presentate, successivamente alle elezioni,  dal Sindaco e da ciascun 
Consigliere delle liste di appartenenza da cui risulta che essi hanno dichiarato l’insussistenza a 
loro carico di condizioni di ineleggibilità e incompatibilità, depositate agli atti;  
 
Visto l’art. 38 del TUELL il quale al comma 8 prevede che in caso di dimissioni di un consigliere 
comunale il consiglio comunale procede alla surroga entro 10 giorni dalla presentazione al 
protocollo del Comune della lettera di dimissioni; 
 
Visto l’art.45 del D.Lgs n. 267/2000 il quale prevede “il seggio che durante il quinquennio rimanga 
vacante per qualsiasi causa, anche se sopravvenuta, è attribuito al candidato che nella medesima 
lista segue immediatamente l’ultimo eletto”;                 
 
Constatata pertanto, la regolarità della condizione di eleggibilità e compatibilità del Sindaco , di 
tutti i Consiglieri proclamati  eletti e del primo dei non eletti; 
 
Visto il D.Lgs. 267/200 T.U. delle leggi sull’Ordinamento degli Enti Locali;  

 
Visti i pareri favorevoli espressi ai sensi dell’art. 49, comma 1 del D.Lgs. n. 267/00; 
 
Consiglieri presenti n. 13 
Consiglieri votanti n.   13 
Consiglieri astenuti n.13 
 
Voti favorevoli n.13  voti contrari n. /, espressi nelle forme di legge. 
 
      D EL I B E R A  
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1. di dare atto che nei confronti del Sindaco e dei Consiglieri Comunali non sussistono cause 
di ineleggibilità e/o di incompatibilità ai sensi della predetta normativa; 

 
2. di convalidare – ai sensi dell’art. 41, comma 1, del D.Lgs. 267/2000 – l’elezione alla carica 

di Sindaco e di Consigliere Comunale dei sottoelencati Signori, proclamati eletti a seguito 
delle consultazioni elettorali tenutesi il giorno 10 giugno 2024;  

 
 
1 RIGONI STERN ROBERTO  VIVA ASIAGO Sindaco  
2 Tondello Ludovica   VIVA ASIAGO Consigliere 
3 Sella Franco  VIVA ASIAGO Consigliere 
4 Rossi Nicola  VIVA ASIAGO Consigliere 
5 Rigoni Diego  VIVA ASIAGO Consigliere 
6 Barolo Alessio  VIVA ASIAGO Consigliere 
7 Arduini Carlo  VIVA ASIAGO Consigliere 
8 Finco Paolo  VIVA ASIAGO Consigliere 
9 Rossi Valentina  VIVA ASIAGO Consigliere 
10 ROSSETTO MAURIZIO NUOVA ASIAGO Consigliere 
11 Frigo Chiara  NUOVA ASIAGO Consigliere 
12 Frison Marta NUOVA ASIAGO Consigliere 
13 Paganin Andrea  NUOVA ASIAGO Consigliere 
 
 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
Considerata l’urgenza di dar corso agli ulteriori adempimenti di competenza dell’Amministrazione  
 
 
      DICHIARA   

 
 

il presente provvedimento immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4, del T.U. 
degli Enti Locali (D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267) con separata votazione così come segue: 
 
Consiglieri presenti n. 13 
Consiglieri votanti n.  13  
Consiglieri astenuti  / 
 
Voti favorevoli n.13  voti contrari n. /, espressi nelle forme di legge. 
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OGGETTO ESAME DELLE CONDIZIONI DI ELEGGIBILITA'E DI 
INCOMPATIBILITA' DEGLI ELETTI ALLA CARICA DI SINDACO E 
CONSIGLIERE COMUNALE. CONVALIDA DEGLI STESSI AI SENSI 
DEGLI ARTT. 40 E 41 DEL DLGS 267/2000. 

 

Data lettura della presente delibera, viene approvata e sottoscritta 

 
IL SINDACO IL Vice Segretario Comunale 

SINDACO AVV.RIGONI STERN 
ROBERTO 

DOTT. Costantini Stefano 

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti del d.lgs n. 
82/2005 (CAD) e s.m.i;e norme collegate; Sostituisce il documento cartaceo e la 

firma autografa. 
Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti del d.lgs n. 

82/2005 (CAD) e s.m.i;e norme collegate; Sostituisce il documento cartaceo e la 
firma autografa. 
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PARERE DI REGOLARITA’ DEL RESPONSABILE  
Ai sensi dell’art. 49 comma 1 e 147 bis comma 1 del D.lgs 267/2000 

 

Oggetto: ESAME DELLE CONDIZIONI DI ELEGGIBILITA'E DI 
INCOMPATIBILITA' DEGLI ELETTI ALLA CARICA DI SINDACO E 
CONSIGLIERE COMUNALE. CONVALIDA DEGLI STESSI AI 
SENSI DEGLI ARTT. 40 E 41 DEL DLGS 267/2000. 

 
 

Regolarita' tecnica 

Sulla proposta di deliberazione su citata si esprime, ai 
sensi degli artt. 49, comma 1 e 147 bis, comma 1, D. Lgs. 
267/2000 parere Favorevole* di regolarità tecnica, 
attestante la regolarità e la correttezza dell’azione 
amministrativa”; 
 
*per la motivazione indicata con nota: 
 

    
IL RESPONSABILE 

DEL SERVIZIO 
INTERESSATO 
a norma del T.U.E.L. 267/00 

Data 24-06-2024 
Il Responsabile del servizio 

Costantini Stefano 
Documento informatico firmato digitalmente ai sensi 
e con gli effetti del d.lgs n. 82/2005 (CAD) e s.m.i;e 
norme collegate; Sostituisce il documento cartaceo 

e la firma autografa. 
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Allegato alla deliberazione 
 

DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE 
 N. 17 del 25-06-2024 

 
 

Oggetto: ESAME DELLE CONDIZIONI DI ELEGGIBILITA'E DI 
INCOMPATIBILITA' DEGLI ELETTI ALLA CARICA DI SINDACO E 
CONSIGLIERE COMUNALE. CONVALIDA DEGLI STESSI AI 
SENSI DEGLI ARTT. 40 E 41 DEL DLGS 267/2000. 

 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 
 Si certifica, che copia del presente atto viene affissa da oggi all’albo pretorio per la 
prescritta pubblicazione fino al 17-07-2024 con numero di registrazione all’albo pretorio 
914 come prescritto dall’art. 124, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000 e del’art. 32 della legge 
69/2009.  
 
 
 
 
 

COMUNE DI ASIAGO li 02-07-2024 IL RESPONSABILE DELLA PUBBLICAZIONE 
 (nominativo indicato nel certificato di firma digitale) 
  

(La firma, in formato digitale, è stata apposta sull’originale del presente atto ed è conservato presso gli archivi 
informatici del Comune ai sensi del D.Lgs 7/3/2005, n. 82 e s.m.i. (CAD) e norme collegate,) 
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Allegato alla deliberazione 
 

DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE 
 N. 17 del 25-06-2024 

 
 

Oggetto: ESAME DELLE CONDIZIONI DI ELEGGIBILITA'E DI INCOMPATIBILITA' DEGLI 
ELETTI ALLA CARICA DI SINDACO E CONSIGLIERE COMUNALE. 
CONVALIDA DEGLI STESSI AI SENSI DEGLI ARTT. 40 E 41 DEL DLGS 
267/2000. 

 
 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 
 
Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all'Albo Pretorio on-line del 
Comune, senza riportare nei primi dieci giorni di pubblicazione denunce di vizi di legittimità o competenza, 
per cui la stessa è DIVENUTA ESECUTIVA ai sensi del 3° comma dell'art. 134 del D. Lgs. 18.8.2000, n. 267. 
 

 

COMUNE DI ASIAGO li 13-07-2024 IL RESPONSABILE DELL’ ESECUTIVITÀ 
 (nominativo indicato nel certificato di firma digitale) 
  

(La firma, in formato digitale, è stata apposta sull’originale del presente atto ed è conservato presso gli archivi 
informatici del Comune ai sensi del D.Lgs 7/3/2005, n. 82 e s.m.i. (CAD) e norme collegate,) 

 
 
 
  

 
 


